
 
 

TER ONDERTEKENING 

Aan: MPVO 

  

Nota ter ondertekening Kamerbrief antwoorden op de 
schriftelijke vragen van de leden Peters (CDA), Drost 
(ChristenUnie), Bisschop (SGP), Pouw-Verweij (JA21), 
Beertema (PVV) en Van der Plas (BBB) over de 
antwoorden op vragen van de leden De Hoop, Kwint en 
Westerveld over het feit dat veel reformatorische scholen 
nog altijd homoseksualiteit afwijzen en 
identiteitsverklaringen hanteren. 
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Aanleiding 
U heeft op 31 maart schriftelijke vragen ontvangen over de beantwoording van 
schriftelijke vragen. Deze hebben betrekking op identiteitsverklaringen en het 
Gomarus College. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de ondertekening van de 
Kamerbrief. 

Kernpunten 
• De vragen hebben betrekking op de totstandkoming van de antwoorden 

op de schriftelijke vragen van PvdA, SP en GroenLinks over 
identiteitsverklaringen van reformatorische scholen.1 

• U stelt dat u de ontstane commotie betreurt, en dat er naar aanleiding 
daarvan telefonisch contact heeft plaatsgevonden met de school.  

• In de beantwoording verwijst u verder naar de Kamerbrief die u op 30 
maart jl. naar de Kamer heeft gestuurd over dit onderwerp. 

• U gaat verder kort in op het geldende wettelijke kader met betrekking tot 
identiteitsverklaringen, en verwijst naar de Kamerbrief die u hierover in 
de loop van 2023 stuurt. 

Toelichting 
• U heeft in antwoorden op vragen van de leden De Hoop (PvdA), Kwint 

(SP) en Westerveld (GroenLinks) onbedoeld de link gelegd tussen het 
identiteitsdocument van het Gomarus College en het afwijzen van 
homoseksualiteit. Dit kwam voort uit een verwijzing in de vraagstelling 
naar het identiteitsdocument van het Gomarus College. 

• Er heeft vorige week telefonisch contact plaatsgevonden met het Gomarus 
College over de ontstane situatie.  
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• Er heeft daarnaast contact plaatsgevonden met de school over deze 
schriftelijke vragen. 




